A CSOPORT

1. Milyen tortszamokat jelolnek a betiik az aldbbi szamegyeneseken?

2. Mindegyik rajz egy egészet jelent! Ird az egyes dbrak ald, hogy mennyit ér a beszinezett
16sz?

3. A kovetkezd torteket ird be a megfeleld helyre!
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4. Rakd ki a megfelel reldcidjeleket (<, >, =)!
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5. Bovitsd a kovetkezé tortet! Milyen szamokat jeldlnek a betiik?
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6. Végezd el a kovetkezd miiveleteket! Ahol lehet, egyszerfisitsd az eredményt, illetve ird fel
vegyestort alakban is!

5 . .
7. Egy téglalap egyik oldala 7 m hossz1, a masik oldala ennek négyszerese.

a) Szamitsd ki a téglalap kertiletét!

b) Szamitsd ki a téglalap tertiletét!



